
 

 

.قزار تذُ  دادُ ّا اطلاعات سیز را در جذٍل – 1  

جعثِ  4: جعثِ             هَس  3:جعثِ                ّلَ  3: جعثِ              سردآلَ  5: سیة   

 

 

.جذٍل سیز تعذاد هاّی ّای هَجَد در آکَاریَم را ًشاى هی دّذ – 2  

 رًگ هاّی سفیذ قزهش سیاُ آتی رًگ ّای دیگز 

 تعذاد 5 4 4 3  8

قزهش تزاتز است ؟تعذاد کذام هاّی ، تا هاّی ّای : الف   

در ایي آکَاریَم چٌذ هاّی ٍجَد دارد ؟: ب  

.تا کذام تکِ اس کاغذ ّای سیز هی تَاى یک استَاًِ ساخت ؟ آى را رًگ تشى – 3  

 

 

.چزخٌذُ ی هقاتل را تز اساس اطلاعات سیز رًگ کي  -4  

(قسوت سثش 1قسوت آتی ،  1قسوت سرد ،  2)   

 اگز ایي چزخٌذُ را تچز خاًین ، احتوال ایي کِ عقزتِ ، رٍی 

 رًگ سرد قزار تگیزد ، چِ کسزی است ؟

 

:تاریخ           تمریه ریاضی ، آمار و احتمال  :                                  وام وام خاووادگی   



.جذٍل دادّای سیز ، هزتَط تِ هیَُ ّای هَرد علاقِ ی داًش آهَساى پایِ ی سَم است  –5   

 هیَُ سیة پزتقال ّلَ  هَس  ًارًگی 

 تعذاد 5 6  3  7 4 

.ستًَی ًشاى تذُ ٍ تِ سَالات پاسخ تذُ  ایي اطلاعات را رٍی ًوَدار  

 ایي کلاس چٌذ داًش آهَس دارد؟

 تیش تزیي تعذاد داًش آهَساى ، کذام هیَُ را دٍست دارًذ؟

 

.حاصل ضزب ّای سیز را تِ دست آٍریذ – 6  

 =...........60      50                     =..............60     500                 = .............30     10  

 =...........20     400                    =.............30        100               =................70    10  

شیزیٌی کشوشی چٌذ  20تزای پختي . کشوش ًیاس دارین  10تِ  تزای تْیِ ی ّز شیزیٌی کشوشی ، – 7

 کشوش لاسم دارین؟

 

. ًفز ّن تاقی هاًذًذ 2ًفزی گزٍُ تٌذی کزد ٍ  3گزٍُ  10آهَسگار ، داًش آهَساى یک کلاس را تِ  – 8

 داًش آهَساى ایي کلاس چٌذ ًفز تَدًذ؟

 

"مي رسدىر كو جوینده چیسى باشد، بو تمام آن یا بو قسمتي از آن  . :"می فرمایند( ع)حضرت علی   
 


